

# 重聚

5E 盧健

「鏗！」那顆奇特的三角小石掉到地上，碎了。我睜開斗大的眼睛，滾動着帶驚訝神情的眼珠，全神凝視這石子的中央。若不是它碎開了兩塊，我也不知道它是中空的。這石子雖然陪伴了我幾個月，但只有在它一分為二時，才引起我久埋心底的回憶……

五月初，是個炙熱的初夏，我參與了中三同學聚會，雖說已經各散東西，但我們有着「堅貞」的友情。石澳那個引人入勝的泳灘，便是我們的目的地。燒烤場、沙灘排球場、涼亭等配套設施應有盡有。在這近乎完美的泳灘，我必然有完美的回憶，這是我當時幼稚的思想。隔了不久，爐火徐徐升起，散發紅帶略黃的顏色，互相映襯。同學們也飛快串起了一件件吊人胃口、令人食指大動的佳餚，然後把一對又一對的燒烤叉雙雙掛在爐火之上，然後與身邊的摯友高談闊論；我亦串上了幾顆「獅子狗」，想再做出相同的事，但是我的燒烤叉並沒有他的伴侶，只單獨靠在爐邊，當我正轉身想談天時，卻發現左右只有清風吹過。

正午時份，大家對燒烤已經興致全失，都踏進柔軟舒適的沙灘，色彩鮮艷的排球在此時亦跟我們成了玩伴。隨着球場兩旁的手不停起舞，球不斷在我眼前左右掠過，我能理解同學們的喜悅，但我卻只是一個局外人。又過一會，是真正集體活動的時刻，那個球兒向上拋，人們隨即四處竄逃，大家逃跑的方向不一，是為了避開接球人的攻擊。我跑得很遠，左面只能望見人們接踵而來的海灘，右面是排球場，後面則是人山人海的

燒烤場，前面則是「無獨有偶」的同學。那時我多麼渴望有一個人在我身旁。

時近黃昏，初夏的太陽斜照，我終於有伴侶了，我出現了長長的黑影，與我邁步並進，走到遠處的小石灘，我們一致地蹲下，我們望着同一粒小石，一粒奇特的「實心」三角小石，我們同時把它拿起，凝視着它。有「人」陪伴我做同樣的事，真「快樂」啊！

皎潔的月光漸漸出來，要跟太陽換班，光亮的、晴朗的天空頓時蒙上一層昏暗、憂愁的面紗。夜已降臨，我們亦要離開，我的伴侶早已隨斜陽下崗而離去。在我眼前的，是他們、她們、還有他與她，一雙一對並肩走過漆黑的路。上船後，他們總是一對對地坐在輪船上，有說有笑，亦有人笑中蘊藏住感動的淚。但我只能獨坐一角，嘗試去感受他們的喜悅。當回到尖東火車站時，基本已經完結當天的旅程，當見到其他人面露歡顏，不禁會想起自己的「朋友」，我在中三有交過真正的知心的朋友嗎？

那次是令我最苦悶鬱愁的旅程，如果有人問我的得着，我只能坦白地道出我獲得的只是滿肚子空虛，從燒烤中吃中空的獅子狗，打空心的沙灘排球開始我便存積了不少的空虛感，離開的時候還要辛苦地把它们捧回家，真叫人難堪！現在就連那奇特的三角小石亦是空心的，令我感嘆的是，不知道我何時才會碎開兩份，叫人能看見我內心的空虛呢？